
Compte-rendu du conseil d’administration de l’APEL de l’école Sainte-Germaine 

 Du lundi 16 octobre 2023 

 

Présents : Madame Klak Cheffe d’établissement, Émilie CELIERE, GIRIN Sylvie, IDRAC Stéphanie, 

TOLMAU Virginie, Sylvie BRIOL FABRE, CANIVET-LAFFITTE Astrid, MATHIS Amélie, ROY Manon, 

CORALLO Aurélie, BLOT Laetitia, CAMINELLI Maryline, GARNIER Julie, DOS REIS Alexa,  

Excusées : SALINAS Christelle, HIREL Aurélie, BETOURNÉ, CANO Chloé, DARAN Marine. 

Secrétaire de séance : Mme Virginie TOLMAU 

Planification des manifestations de l’année : 

 

1. Opération de Noël : Chocolats, Sapins et marché de Noël 

Les catalogues des chocolats de Noël Jeff de Bruges seront distribués le 20 octobre et la date de 

restitution est fixée au 10 novembre. Un rappel sur la page FB de l’école sera fait le 8 novembre. 

Pour les sapins de Noël nous ferons un partenariat avec Les jardins de la Save (à confirmer). Les prix et 

marges seront à affiner avec le responsable de la boutique. 

La restitution des bons de commande est fixée également au 10 novembre. 

Le marché de Noël aura lieu à l’école le 21 décembre : vente des créations des enfants, vente de crêpes 

et gâteaux préparés par les parents. L’apéritif sera offert aux parents et enseignants par l’APEL. 

L’APEL organisera un concours : deviner le poids d’un panier garni. Le panier garni sera acheté par 

l’APEL auprès des jardins de la Save, et sera remporté par le participant le plus approchant du poids 

réel.. 

Le goûter de Noël sera offert, par l’APEL, aux enfants. Madame KLAK nous informera du contenu. 

Nous fixons le budget pour les cadeaux des classes, à 30€ environ par classe. L’APEL versera une 

subvention du montant du coût. 

Le père Noël sera convié le 22 décembre au matin pour offrir ces cadeaux à chaque classe. 

Nous confirmons notre participation au concours des crèches et attendons de connaître de thème de 

cette année, la subvention de l’APEL départementale est assez conséquente 

 

2. Opération de février : les madeleines BIJOU et chocolats de Pâques. 

L’opération de vente des madeleines Bijou est reconduite et couplée avec la vente de chocolats de 

Pâques. 

Observation : Nous n’avons pas statué sur le prestataire partenaire pour les chocolats de Pâques. 

(Reconduire à l’ordre du jour du prochain CA). 



Les catalogues seront distribués aux enfants le 10 février. 

 

 

 

3. Portes ouvertes de l’école  

Le samedi 3 février 2024 aura lieu la journée portes ouvertes de l’école, Madame Klak cheffe 

d’établissement, sollicite l’Apel pour que des parents soient présents afin d’aider l’équipe enseignante à 

accueillir les visiteurs. 

4. Semaine des APEL :  

Nous souhaitons organiser un atelier sur la sensibilisation aux gestes de premiers secours en adaptant 

les ateliers aux âges des élèves. 

Observation : Contacter l’APEL nationale pour savoir s’ils ont un intervenant dédié ou si nous devons 

faire venir un organisme assermenté à dispenser cette discipline. (Reconduire à l’ordre du jour du 

prochain CA). 

5. Les dessins d’école 

Nous proposons d’organiser avec la participation des enseignants l’opération dessin d’école. 

Remise des dessins des enfants fin février, l’équipe de l’APEL aura la charge de scanner l’ensemble des 

dessins et de les transmettre à notre partenaire. 

6. Conseil d’école :   

Le conseil d’école aura lieu le 21 mars 2024 

7. Fêtes des familles pour la semaine des Apels :  

Observation : elle sera organisée cette année à Gimont 

8. Tombola de la kermesse : 

La date de la Kermesse est fixée au 22 Juin. 

Observation : Solliciter les commerçants de Samatan, de Lombez ainsi que les parcs d’attraction 

régionaux. Les maisons d’hôtes et gîtes qui souhaitent y participer. 

Nous pouvons également diffuser une publication sur FB pour impliquer les parents et leurs employeurs 

pour une éventuelle participation. 

9. Kermesse : 

Nous convenons : 

- D’arrêter les bonbons,  

- De changer de prestataire pour la bière et acheter un demi fut en plus, nous souhaitons avoir 

une tireuse 2 becs, pour plus de fluidité à la buvette 

- Nous reconduisons la vente des pop-corn et barbe à papa (mettre le stand à l’entrée car les 

bénévoles en charge du stand ont eu très chaud). 

- Trouver une solution pour les verres Ecocup, beaucoup n’ont pas été restitués l’année dernière. 



(Reconduire à l’ordre du jour du prochain CA). 

- Nous souhaitons offrir aux élèves de CM2 sortants des clés USB à l’effigie de l’école (21 élèves) 

Pour rappel des constations des kermesses précédentes :  

- Prévoir 12 bouteilles de vin de chaque 

- Faire l’ensemble des courses des boissons pour la buvette à Intermarché pour pouvoir se faire 

reprendre les boissons non entamées 

- Prévoir un poste pour le lavage des verres donc une personne de plus doit s’inscrire comme 

bénévole. 

- Pour le jeu avec les pistolets à l’eau, il faut prévoir des pistolets à réservoir.  

- Il serait bien de prévoir plus de jeux d’eau qui permettent aux enfants de jouer avec l’eau sans 

danger.  

- Il faut être 3 personnes au bar.   

 

10. Planification des prochains CA et réunions :   

Réunion le 9 novembre à 19h à l’école : 

Ordre du jour : Opération de Noël, Semaine des APEL, Verres Ecocup, choix du prestataire chocolat de 

Pâques,  

 

CA Le 11 janvier à 19h à l’école : 

Ordre du jour : Bilan des opérations de Noël,  

 

CA Le 4 avril 2024 à 19h à l’école : 

Ordre du jour : Préparation de la Kermesse  

 

CA Le 27 juin 2024 à 19h à l’école : 

Ordre du jour : Bilan annuel 

 

 

 

Signature Présidente        Signature Secrétaire 
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